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ДИСЦИПЛІНА «СХІДНОМОВНЕ АКАДЕМІЧНЕ МОВЛЕННЯ ТА ПУБЛІЧНА 
ПРЕЗЕНТАЦІЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ДОСЛІДЖЕННЯ» 
 
Анотація. Дисципліна «Східномовне академічне мовлення та публічна презентація 
результатів дослідження» належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. 
Ця дисципліна спрямована на формування сучасного типу дослідника, здатного до 
здійснення наукової діяльності, розуміння та продукування текстів різних жанрів 
східномовного академічного дискурсу. Важливою передумовою для цього, поряд із 
знаннями східної мови, є вміння належним чином публічно презентувати себе та 
власні дослідження як українською, так і східною мовами, насамперед перед 
академічною спільнотою.  
Метою навчальної дисципліни є сприяння набуттю та вдосконаленню фахових 
компетентностей в молодих науковців (аспірантів), які дозволять їм: упевнено 
володіти східною мовою для реалізації усної та писемної комунікації у науково-
дослідницькій діяльності; логічно, послідовно й аргументовано формулювати та 
висловлювати свої наукові погляди, коректно застосовувати посилання на праці 
інших дослідників з позиції академічної доброчесності; створювати тексти різних 
жанрів у межах академічного дискурсу та публічно їх презентувати, враховуючи 
особливості їхніх структурно-композиційних частин; оформлювати цитування і 
посилання відповідно до основних міжнародних стандартів. 
Попередні вимоги. Дисципліна спирається на: 1) вільне володіння державною та 
східною мовами на ріні вище середнього; 2) знання теоретичних основ східномовного 
академічного дискурсу; 3) професійно-орієнтовані дисципліни «Східна мова для 
професійного спілкування», «Ділове мовлення» тощо. 
Змістові модулі: 
Змістова частина 1: Жанри письмового академічного дискурсу, структурно-
композиційні та мовні особливості східномовних наукових текстів. 
Змістова частина 2: Усна та письмова наукова комунікація. Наукова стаття, анотація, 
публічна презентація наукового повідомлення. 
Мова викладання: українська, східна 
Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: викладається на другому році 
навчання. 
Кількість кредитів: 4. 
Форма заключного контролю: іспит. 
Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 
24 годин, аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 
2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи. 
Викладач: Асадчих Оксана Василівна, д.пед.н., проф., професор кафедри мов і 
літератур Далекого Сходу та Південно-Східної Азії НН інституту філології КНУ імені 
Тараса Шевченка 
Інформація про викладача: 

 https://philology.knu.ua/struktura-if/kafedry/kafedra-dalekoho-
skhodu/spivrobitnyky/asadchykh/ 

 https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&user=4lI4P9EAAAAJ 
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